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Wir sind eines der führenden unabhängigen Beratungs- und Dienstleistungsunternehmen im Bereich der betrieblichen

Altersversorgung mit mehr als 100 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern. Wir beraten Unternehmen aller Größen und

Branchen sowie Versorgungseinrichtungen wie Pensionskassen, Zusatzversorgungskassen, berufsständische

Versorgungswerke und Pensionsfonds. Unsere Beratung umfasst arbeitsrechtliche, betriebswirtschaftliche und

aktuarielle Themenfelder. Zur Verstärkung unseres Teams, bestehend aus drei Administratoren, suchen wir zum

nächstmöglichen Zeitpunkt einen

IT-Systemadministrator (m/w/d)

in Vollzeit

Ihre Aufgaben

 Administration und Wartung von Servern, Clients, Serverkomponenten und Netzwerkkomponenten

 Administration und Betrieb der virtualisierten Server- und VDI-Lösungen (VMware)

 Analyse und Behebung von IT Ausfällen und Problemen

 Betrieb, Optimierung und Weiterentwicklung unserer IT-Umgebung (u.a. Virtualisierung)

 Administration und Weiterentwicklung unseres Identity and Access Management Systems (Active Directory)

 Mitwirkung in der Weiterentwicklung von Datenschutz- und Datensicherheitskonzepten sowie deren Überwachung

 Dokumentation und Pflege der Wissensdatenbank

 Bereitstellung von Reports und Nachweisen zur Qualitätssicherung

 Projektarbeit (u.a. Infrastruktur, Rollouts, Implementierungen, Optimierungsprojekte)

Ihr Profil / Qualifikation

 Freundliches und serviceorientiertes Auftreten

 Freude am Lernen und Motivation sich neue Themengebiete zu erschließen

 Abschluss als Fachinformatiker Systemintegration, abgeschlossenes IT Studium oder vergleichbare Berufserfahrung

 Sie haben schon mehrjährige, praktische Erfahrungen im beschriebenen Aufgabenbereich sammeln können

 Selbständige sowie Lösungs- und Teamorientierte Arbeitsweise

Erfahrungen

 Virtualisierung und Servermanagement

 Erste Erfahrungen mit Private Cloud Lösungen
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Kenntnisse
 Fundierte Kenntnisse im Bereich VMware Virtualisierung (ESXi, Horizon, DEM, App Volumes)

 Belastbare Erfahrungen und gute Kenntnisse mit Exchange-Servern

 Im Microsoft-Umfeld, wie Windows-Server 2012/2016/2019, Windows 10 den Office-Produkten 2019 kennen Sie

sich gut aus

 Linux Betriebssystem (Ubuntu / Debian)

 Netzwerktechnik und Netzwerkdienste (u.a. Firewalls, TCP/IP, DNS, DHCP)

 EU-Datenschutz-Grundverordnung

 Datenbanken (MS SQL, MS Access)

 Monitoring-Tools wie PRTG sind von Vorteil

 Microsoft Office 365 von Vorteil

 ITIL Kenntnisse von Vorteil

 Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

Unser Angebot

 Es erwartet Sie ein interessantes und vielseitiges Aufgabengebiet in einem wachsenden Unternehmen

 Eine intensive Einarbeitung durch das Team

 Die Möglichkeit, eigene Ideen einzubringen und die IT-Umgebung aktiv mit zu gestalten

 Wir unterstützen Ihre Entwicklung durch auf Ihre Person individuell zugeschnittene Weiterbildungen

 Wir verfügen über flache Hierarchien, direkte Entscheidungswege, ein kollegiales Arbeitsumfeld und moderne

Arbeitsplätze

 Wir bieten eine leistungsgerechte Vergütung, betriebliche Altersversorgung sowie weitere Sozialleistungen

 Es besteht die Möglichkeit, die Arbeitszeit flexibel zu gestalten (z. B. Mobile Office)

 Wir stellen einen Tiefgaragenparkplatz oder ein Monatsticket kostenfrei zur Verfügung

Ihre Chance

Wenn Sie Freude an einer vielseitigen Tätigkeit haben und sich weiterentwickeln möchten, freuen wir uns über Ihre 

aussagekräftige Bewerbung unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellungen und des frühestmöglichen Eintrittstermins, 

bevorzugt per Email an: bewerbungen@heubeck.de
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